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Metrique pour la conuergence en

pﬂobabiuté

Proposition Sait ¥R R, une fonction positive, continue, botnée |, croissante, atriclement croissante —ar un
| veisinage de O et telle que yro) = O.

Alors: X, P, x & um ELp-UX,-X1)]= 0,

Neta

Notons M un maJ'omnt de ¢ 4ur Ry et posou pow tout n € N, Yo = X = XL

b Suppaeru que Ya —, O
Sait €>Q. Par continuile de ’\P en Q, il exiske §>0 tel que
Tosans 1= min (§,8), on a aleu:
Va€ N, yr(%) = YridKh) S
<M ﬂx‘>'l E e
TR potlags o L' espErance
O ELyr0m] ¢ MPOLO) + &

: t)Lr(S)SE.

i nynsq)

Pingi, AL existe n, € N td que pow n3 ng, 0 < E[}U‘U‘b)].{ 26
Donc: i = e

m ELy )] =0

n=tai

4
o ¥, — O

b REuproguement , Anpposau que &Zﬁl,ér(x..).] O
A=t
Soit £>0, que Lon pout JILHDDXQ.LK‘Q.&&Q% pent , pous que Y oit ridement tRoissamte am [0, 2E1.

{"50-(7,,) > rl} = iy, > €} poR creissone de sl.r

seit £'5 €, ow o alow

Plrasg)< Pv, > €)
Bun zout n € N, yr (V) Stant positive et boinde | elle est intfgoble et on paut applicjuer L’inggnbk; de Mor kov, on
obtient alew :.

Py (%) > 7)\< ELy-(%)]  de. PO, >€) ¢ ECyr On)] @]

ot At
l’l Tl hodge

PpoFogiﬁon La conves gence &n poboloitite  ext  issue o’ une mEtriqua d: (X, ) — ELIX-YIatl.
Da puus, (L%, d) est un etpace metrique complet .

P Vémifions que & ewr une metrique.

la positot€ et lo aymetrie de o gont immediodes.
Dotent X, ¥, 2 € LY, alows:

ix =21 X - Yl #lya- i donct X =2l A 18 e < tyiliai 1 Y = 2 A ]

On omtient, pas creissante de I esp@ronce, diX, 2) £ diX,¥)+ d(Y,2)
De ps, & diX,Y) = 0 alsu:

IX=-Yia 1l = Q@ ps donc X = Y

p-s.

N -~ - - P s o
b D'aprés la proposition precedente, Xn —— X ki e teulement w1 d(Xn, X) — o

v Monfron: fo complEtuck de Gl

doit (Xa)n Une —mitc de Couchy powe ok ateuw en poatiadiens on paut construire ¢ - N — N*

une extrea -
ctrice telle que:

Yne& N*, d (x‘_p(m‘) ] X(P[n)) \< ;l_r.,
Alpu, Lo Afrie de texme gfnéRol KEflx

Qo X!ﬁ(n)l il ]>ﬂ eonverge
On oatient donc:

;. “X(p(m;) e leln)! A l) 4400 Pos-
En poaticnbien, |timﬂ) - X(P“” l< 1
On en décumit que:
,,Z(Xt(-'«mn - X

(Kndy vk, + & E{Xa]) <400
Pt *x‘ﬁ(n) I < +o0. = L X oy ps. - En effet, par
lethm oe cv monafone

ELZ 0] = Z& (IKni) <+ 00

) : Doue 2- Ial <+ o0
en prolaloiGHE . Aleu, (X,), &% une suite de Cauthy admettant une sow -suibe  presque dhirwcud.

& portir d'un Rong. Alew . 2 |X
P‘s,upnrrdu 9 au nle

‘F“’)) converge pos

Aing, (XLPW,),, COnvﬁLSe pP-s- . et douc

eowargutte ) done (Xa), tenverge.



